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建設国保の加入は民商へ 
■ 個人事業で建設業の方が対象です 

■ 保険料は定額制なので安心です 

■ 休業５日以上の場合、補償があり 

■ 医療費が月１７５００円以上は還付 

 

労災・雇用保険の加入を 
● 建設業なら事業主のみでも加入が 

 （大工・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも低い手続き費用 

 

 

民商共済会はあなたの味方  
◆会員・配偶者は無条件加入 

◆月１０００円入院１日３０００円 

◆3日以上入院で１２０日分まで給付 

◆７５才で長寿祝金（65 未満加入） 
 

 

 

政
府
は
コ
ロ
ナ
対
策
に
四
苦
八
苦
し
て
い
ま
す
が
、
消
費

税
の
減
税
が
、
最
も
効
果
の
高
い
近
道
で
す
。
消
費
者
に
も

事
業
者
に
も
漏
れ
な
く
そ
の
効
果
が
波
及
し
ま
す
。
し
か
も

効
果
は
い
ち
早
く
現
れ
ま
す
。
様
々
な
給
付
金
や
支
援
金
を

充
て
て
も
、
そ
の
手
続
き
に
は
何
日
も
の
時
間
が
か
か
る
だ

け
で
な
く
、
申
請
の
た
め
の
事
務
経
費
は
莫
大
な
額
に
上
り

ま
す
。
し
か
も
手
続
き
が
で
き
な
い
人
や
、
申
請
漏
れ
の
人

も
絶
え
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。 

 

消
費
税
を
５
％
に
減
税
す
る
だ
け
で
国
民
一
人
に
、
１
０

万
円
の
支
給
が
可
能
で
す
。
コ
ロ
ナ
対
策
予
算
が
十
分
に
使

わ
れ
ず
に
残
っ
て
い
る
な
ら
、
今
す
ぐ
に
足
を
踏
み
切
る
べ

き
で
す
。
ド
イ
ツ
で
は
付
加
価
値
税
を
半
年
間
引
き
下
げ
た

こ
と
で
、
Ｇ
Ｄ
Ｐ
の
向
上
に
成
功
し
て
い
ま
す
。 

 

こ
の
際
、
免
税
事
業
者
を
廃
業
に
追
い
込
む
イ
ン
ボ
イ
ス

制
度
は
廃
止
す
る
と
と
も
に
、
大
手
企
業
を
潤
す
輸
出
還
付

金
制
度
を
な
く
す
こ
と
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。 

 
 

大
腸
が
ん
検
診
始
ま
る 

■ 支給要件 
今年の８・９月のいずれか月の売上が、前年又は前

前年同月比で３０％以上減少していること 

■ 支給額 （２０万～５００万） 
１事業者あたり一律２０万円（売上が３０００万未満） 

■ 受付期間 
令和３年１１月３０日（火）まで 

■ 飲食店への営業時間短縮要請を受けた事業者は支援一

時金の対象外です 

 

茨城県内の事業者の内 

主に対面で商品やサー

ビスを提供する事業者 
◎ 飲食店との取引がある事業者 

◎ 葬儀業 旅行代理店 整体院

理・美容店 接骨院 クリー

ニング店 ・・・等 

 

この地名の読み方は？ 
▲ 小浮気  ▲ 小堀 

▲ 毛有   ▲ 赤法花 

▲ 神浦   ▲ 鈴塚 

 

今
年
も
１
０
月
か
ら
大
腸
が
ん
検
診
が
始
ま
り
ま
す
。

が
ん
の
中
で
も
、
年
々
増
え
て
い
る
大
腸
が
ん
。
日
頃
か

ら
検
査
は
怠
ら
な
い
よ
う
に
し
た
い
も
の
で
す
。 

 

民
商
共
済
会
で
は
、
検
査
が
簡
単
に
で
き
る
検
便
方
式

で
行
っ
て
い
ま
す
。
し
か
も
、
そ
の
容
器
を
郵
送
で
送
れ

ば
１
週
間
ほ
ど
で
結
果
が
分
か
り
ま
す
。
ま
た
、
民
商
共

済
会
の
加
入
者
で
あ
れ
ば
、
無
料
で
受
診
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。
共
済
会
未
加
入
の
方
は
、
こ
の
機
会
に
加
入
を

す
れ
ば
無
料
で
受
診
す
る
こ
と
も
可
能
で
す
。 

 

簡
単
な
検
査
で
は
あ
っ
て
も
要
再
検
の
結
果
、
病
院
で

大
腸
が
ん
の
早
期
発
見
が
で
き
た
例
は
い
く
つ
も
報
告
さ

れ
て
い
ま
す
。
民
商
共
済
会
で
は
、
共
済
会
員
は
も
ち
ろ

ん
、
そ
う
で
な
い
方
も
受
診
を
す
る
よ
う
広
く
呼
び
掛
け

て
い
ま
す
。 

 
 

▲ 乙子   ▲ 川余郷  ▲ 馴馬町  ▲ 女化町  ▲ 弥柳  ▲ 狸穴  

▲ 庄布川    ▲ 高作町  ▲ 塗戸町  ▲ 猪子町  ▲ 神生  ▲ 奉社 

▲ 羽子騎  ▲ 光順田  ▲ 稗柄町  ▲ 田宮   ▲ 豊体  ▲ 新戸 

▲ 愛戸町  ▲ 直鮒   ▲ 野原町  ▲ 足高   ▲ 狸渕  ▲ 小張 

〇 おとご 〇 かわよごう 〇 なれうままち 〇 おなばけちょう 〇 いよやなぎ 〇 まみあな 

〇 こぶけ 〇 おおほり 〇 しょうぶがわ 〇 こうさまち 〇 ぬるとまち 〇 ししこちょう 

〇 かんのう 〇 びしゃ 〇 けあり 〇 あかぼっけ 〇 はねき 〇 こうじゅんだ 〇 ひえがらまち 

〇 たぐう 〇 ぶたい 〇 あらど 〇 かんのうら 〇 すずか 〇 あたどまち 〇 すうぶな  

〇 やわらまち 〇 あだか 〇 むじなぶち 〇 おばり 

 

コ
ロ
ナ
対
策
に
は
消
費

税
の
減
税
が
一
番 

 
 
 
 
 

 
 


